

国家食品药品监督管理局将加强治理药品违法广告

严禁以名人和专家名义做药品广告

新华社北京11月8日电 (记者吴晶)国家食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛8日表示,药品违法广告今年的治理目标是禁止和取缔以公众人物、专家名义证明疗效的药品广告。

颜江瑛指出,从国家食品药品监

督管理局和省级、各地食品药品监督管理局监测到的药品违法广告和信息分析,药品违法广告主要问题表现在许多广告未经批准进行宣传,处方药违法在大众媒介进行宣传,擅自篡改审批内容进行违法发布以及用名人、公众人物、患者证明

药品疗效的宣传。

据统计,今年1至9月,国家食品药品监督管理局通过监测,共发现严重违法药品广告33130份,全部移送到工商行政管理部门查处。

颜江瑛指出,国家食品药品监督管理局和各省食品药品监督管理

局都建立了药品广告电子政务审批系统。去年,全国食品药品监督管理部门通过广告审批电子政务系统审查批准药品广告共计12319份,没有发现任何违法审批药品广告的情况。中国境内所有已审批的药品广告,都可以在国家食品药品监督管理局网

站进行查询。

同时,国家食品药品监督管理局对近600份报纸和60家地市级电视台进行监测,通过统计和分析处理,依法在国家食品药品监督管理局的网站上对违法药品广告进行定期公布。**评论** 07110911201

成都双流机场因浓雾关闭4小时

川内11条高速封闭

本报讯 成都消息:昨天立冬,成都双流机场遭受了浓雾袭击。机场关闭近4小时,直接造成了106个进出港航班延误;11个进港航班备降重庆、贵阳、昆明和宜宾机场;9000多名出港旅客滞留机场,不能按时飞往目的地。

据悉,受大雾影响的出港航班主要是前往贵阳、拉萨、北京、深圳、广州、武汉、昆明、上海等地,进港的主要来自昆明、深圳、广州、上海、福州、北京等地。

据悉,受大雾影响,双流机场全天安排的458个进出港航班都将作

顺延调整,预计顺延时间将达4小时以上,但对今天的航班飞行计划不会造成影响。

又悉,昨日入冬第一场大雾降临四川,成都周边11条高速因雾封闭,最长达10余小时。这是今年以来高速封闭时间最长的一天。华西

贵州群力煤矿发生事故

截至今晨遇难者已增至32人

新华社贵阳今日电 (记者刘文国)经过连夜搜救,今日凌晨抢险人员又在井下发现3名遇难矿工遗体。至此,贵州纳雍县群力煤矿特大煤与瓦斯突出事故遇难人员已增加到32人,仍有3人下落不明。

记者从事故抢险救援指挥部了解到,经进一步核实,这起事故发生的时间为8月13时44分。该煤矿于2001年12月28日开工建设,2005年3月取得安全生产许可证,2005年6月取得煤炭生产许可证。

证。井下有一个回采工作面,三个掘进工作面。事故发生在煤矿的2122掘进工作面。今年以来,这个矿共生产原煤10万吨左右。

据了解,此次事故中遇难和失踪的矿工,除一人是四川民工以外,其余全部为贵州当地农民。

国家煤矿安全监察局局长赵铁锤于9日凌晨3时许赶到事故现场,直接指导此次事故的抢险救援和善后处理工作。事故抢险工作仍在进行中。

陕西益万家集资诈骗案宣判

主犯被判无期徒刑

据新华社西安11月8日电 (记者梁娟)陕西省西安市中级人民法院8日上午对被骗群众3万余人、涉案资金高达8600余万元的陕西益万家公司集资诈骗案进行宣判,主犯郝永生被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并没收个人全部财产。扣押、冻结在案的赃款、赃物,将由扣押机关西安市公安局依法发还给被骗的益万家公司会员,并依法继续追缴未追回的赃款。

法院审理查明,郝永生、蒋金政、张涛等以非法占有为目的,采取虚报注册资本的方式,注册成立公司,在一无资金、二无任何合法收入和利润的情况下,以“消费积分”方法为幌子,以高额回报为诱饵,采取“现金积分”方法,集资诈骗。

陕西益万家公司自2004年12月起至2005年12月23日案发,致使35428名群众直接受骗,累计非法集资8604万余元,其中给会员返款5020余万元,实际骗得3584万余元,数额特别巨大,其行为均已构成集资诈骗罪。

西安市中级人民法院依法判处郝永生无期徒刑,剥夺政治权利终身,并没收个人全部财产。蒋金政、张涛等其他8名从犯和涉案人员分别被判处13年至2年不等的有期徒刑,罚处3万至20万元不等的罚金。

另据了解,陕西益万家公司集资诈骗案破案后,公安机关共冻结和追缴赃款3059万余元。法庭宣判后,扣押机关西安市公安局将依法发还给被骗的益万家公司会员。



昨天,中国首届涂鸦魅力艺术展在北京中国国际展览中心亮相。展览基本覆盖了国内涂鸦创作优秀团队及个人的作品,很多作品带

首届涂鸦魅力艺术展在京亮相

有浓郁的地域特征和文化色彩。不少团队还现场进行了涂鸦创作。图

为一名涂鸦艺术创作者在修饰自己的作品 新华社记者罗晓光摄

男子饮酒过量死亡 法院判同桌人赔偿

据新华社南昌11月8日电 (记者李美娟)朋友同桌饮酒,推杯换盏后1人因饮酒过量死亡,死者邹鹏的父母将同桌人告上法庭。樟树市人民法院日前审理此案,判同桌人赔偿。

今年1月22日,肖某在樟树

市一餐馆宴请包括邹鹏在内的7男1女,席间,除这名女子吃完饭便离席外,8名男子从中午12时30分呆到下午3时左右。8名男子共喝了5瓶1斤装白酒,邹鹏喝了四五杯近1斤白酒,饮酒过程中,有二三人醉酒呕吐,并在餐馆的阁楼上

睡觉。当晚8时许,邹鹏被朋友发现已经死亡。经医生现场诊断,邹鹏系急性酒精中毒死亡。邹鹏父母为此向法院提起诉讼,要求参与喝酒的同桌人承担赔偿责任。

法院审理认为,邹鹏作为完全民事行为能力人,明知醉酒的危险性,没有控制酒量,其自身有较大过错,应对自己行为造成的后果承担主要责任。但参与饮酒的同桌人对邹鹏未尽到注意义务,也未采取有效救助措施,应承担一定的责任。法院遂判决7名男子共赔偿原告约3万元。

新一代奔驰C级轿车亮相中国

“C引力,风潮随你”主题发布活动昨在杭州举行。先行进口的新一代C级轿车(见左图)正式投放中国市场,车型的价格同时公布,其中C200K时尚型(AVANTGARDE)和优雅型(ELEGANCE)、C280时尚型(AVANTGARDE),售价分别为40.8万元、39.8万元和49.7万元。全新一代C级轿车采用尖端创新科技,并将灵动的操控性和动感设计,以及奔驰车所特有的舒适、安全和优雅完美融合,以绝对的综合实力,树立了中级豪华轿车新标准。

秋夜的西湖,四处灯火璀璨,无不流光溢彩,一片盎然生机。在著名中国钢琴家李云迪一曲悠扬的钢琴独奏《夜曲》中,C200K优雅型跃然呈现。熟悉的前脸散热格栅和屹立车头的三叉星徽传承了奔驰S级的高雅气质。钢琴曲的最后一个音符还未平息,一阵动感的鼓点节奏又激起了现场的激情气氛。在激昂鼓乐《Carmina》中,C280时尚型震撼亮相。三叉星徽嵌于前脸格栅中央的时

尚设计将属于年轻一代的动感品位彰显得淋漓尽致。秉承着梅赛德斯-奔驰血统的两款车型用两种艺术表现风格的精彩亮相,演绎出全新一代C级轿车绝代双雄的不同气质。在同一级别车型上首次运用两种风格迥异的前脸设计,也体现了梅赛德斯-奔驰品牌的大胆与创新。

“全新一代C级轿车除了在设计理念上更加具有前瞻性,并且将梅赛德斯-奔驰最新开发的诸多先进技术集于一身,在安全性、操控稳定性、动力性、舒适性和高品质之间达到了完美平衡,树立了全球中级豪华轿车的新标准,综合实力无可匹敌。”梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司总裁兼首席执行官麦尔斯先生说,“在与北京奔驰的紧密合作和共同努力下,梅赛德斯-奔驰很高兴为中国用户带来了全新一代C级轿车。通过坚持不懈的努力,我们将能够以高品质的产品和服务,最大化满足中国用户的需求。”

辛友

